

## 卫东区实验小学小记者作文选登

## 家电们的争吵

三(3)班 贺君牧

一个阳光明媚的上午,小主人出门了,电灯、电视、冰箱、电脑、空调因为“谁的作用最大”争吵起来!

电灯首先发言:“我的作用最大。若是没有我,大家都要生活在黑暗中。无论是遥远山区还是繁华城市,都会出

现我的身影。”“哼,你才不算什么呢!”电视生气地说,“我的作用才是最大的,我开阔了大家的眼界,还给人们带来了快乐,所以我的作用最大。”

冰箱和空调也跟着吵了起来。电脑看着大家吵来吵去,劝说道:“我们应

该在自己的岗位上认真工作,才能给小主人提供更美好的生活。大家应该团结一致,不要计较作用大小。”

听了电脑的话,家电们纷纷表示要干好自己的工作。

(指导老师:叶惠联)

## 运动健将

三(3)班 赵晨霖

我们班的运动健将是陈晨,他有一张小小的嘴巴、一个小小的鼻子、一头乌黑的头发。

他酷爱运动,比如踢足球、打篮球、跑步、跳绳……不过,他最喜欢的是跑步,而且跑得很快。在学校举办的运动会上,他参加了200米赛跑。比赛那天,做完热身运动后,陈晨半蹲在起跑线上,手指尖轻轻着地。发令枪一响,陈晨像一支离弦的箭冲了出去。其间,一位选手想要超过陈晨。陈晨看了对手一眼,就立刻加速了,一点反超的机会也不留给对手。最后一刻,陈晨又加速了,把其他人远远地甩在了后面,最先冲过了终点线。同学们一起为陈晨欢呼。

陈晨,你真棒!我真希望以后你能登上奥运会的领奖台,为国争光。(指导老师:叶惠联)

## 游河滨公园

三(3)班 李悦畅

平顶山有许多美景,有雄伟壮丽的尧山,有碧波荡漾的白龟湖,但让我印象最深的还是河滨公园。

上周末,妈妈带着我和妹妹来河滨公园游玩。来到公园,首先映入眼帘的是一个古香古色的大门,大门顶端写着4个醒目的大字——河滨公园。

走进公园左转,映入眼帘的是一棵棵粗壮挺拔的树木,苍翠欲滴,郁郁葱葱,就像一个个士兵整齐地排列着。广场上非常热闹,爷爷们在打太极拳,奶

奶们在跳广场舞。

沿着道路继续往里走,便到了游乐场。游乐场项目非常多,有大象滑梯、蹦蹦床、碰碰车等。商家的吆喝声和孩子的欢笑声夹杂在一起,真是热闹极了。在游乐场玩了一圈后,往南走,绕了几个弯,是一片草地。小草绿油油的,像是给大地铺上了一层地毯。草地的小土坡上有几匹大理石雕成的白色骏马,其中有一匹小一点的马半蹲着,随时准备奔跑似的。

再往南走,就到了人工湖。远远望去,湖面绿得像一块碧玉。一阵微风吹来,湖面泛起层层波纹,煞是好看。湖水里,小鱼三五成群地游来游去。人工湖周围栽有很多柳树。这些柳树垂着长长的柳枝,就像婀娜多姿的少女披着碧绿的秀发,低头含笑。

河滨公园真美啊!美在郁郁葱葱的树木,美在充满生机的草地,美在清澈平静的人工湖。同学们,你们有空也要来河滨公园游玩哦!(指导老师:叶惠联)

## 我的好朋友

三(1)班 韩智如

我有一个好朋友。她一头秀发,喜欢扎两个小辫子,辫子上扎几个小发饰。她有一对水汪汪的大眼睛,一眨一眨的好像会说话。她还有一张樱桃小嘴,粉嘟嘟的,生气时能挂个小油壶,笑起来又像弯弯的月牙。她个子不高,看起来像个洋娃娃,很可爱。

她爱劳动,每次班级大扫除,她都举手报名。她干活认真,动作又快,在室外扫地时,垃圾是片甲不留,一“叶”不漏。教室里的黑板,她也擦得干干净净。她喜欢跳舞。我见过她穿着舞蹈服的样子,但没有见过她跳舞。我真想看她跳舞的样子。她那么可爱,跳起舞来一定像一只美丽的白天鹅。

你们猜到她是谁了吗?

(指导老师:王亚丽)



①



②



③

- ①海南椰风 四(3)班 司安雨  
②翩翩起舞 一(5)班 徐瑾希  
③粉色天空 四(2)班 徐瑾莹  
④城堡 二(2)班 李宜桐



④

## 爱唠叨的妈妈

五(1)班 慕佳璐

我的妈妈有一双大大的眼睛,还有一个灵敏的鼻子,她很爱唠叨。

那天,我吃完早饭,正准备去上学。妈妈拿起我的水杯准备给我的时候说:“你怎么不穿外套呀!我昨天晚上都给你说了,今天的温度比昨天低!你快点穿上。对了,你的作业带了没,课本带了没?赶紧穿上外套……”妈妈每天都要说上这么一番话。

还有一次,我买了一根雪糕。当时,妈妈就开始唠叨了:“你怎么吃上雪糕了,多冷的天呀,你吃雪糕会肚子疼的……”

我知道,妈妈唠叨,其实是为了我好。我爱爱唠叨的妈妈。

## 可爱的小·白兔

三(1)班 赵梓茜

耳朵长,尾巴短,红眼睛,白毛衫,三瓣嘴儿胆子小,青菜萝卜吃不饱。你们猜这是什么动物?对了,它就是小白兔。我家养了一只小白兔,名字叫“暖暖”。

在我吃饭的时候,我准备吃掉两片青菜。这时,我听到了声音,回头一看,原来是“暖暖”,它一定是闻着香味过来的。只见它歪着脑袋,可怜巴巴地望着我,好像在说:“小主人,把青菜给我吧!”于是,我只好把青菜给它。

它立刻用小爪子抓住青菜,好像谁要抢它的食物似的。它喳喳地用小嘴吃掉了青菜,真可爱呀!

当我发呆的时候,“暖暖”来了,好像在说:“小主人,你怎么了,怎么愁眉苦脸的呀,要不我们玩游戏吧!”我立马开心起来,玩起了游戏!

自从有了“暖暖”,什么烦恼、不开心的事,我全都抛到九霄云外了。它给我的生活增添了不少乐趣。

(指导老师:王亚丽)

## 二郎山游记

四(5)班 张一凡

今年五一,我和家人一起去了二郎山风景区。

山脚下立着二郎神杨戬高大、威武的雕像。听爸爸说,二郎山就是因为“二郎神担山追日”的传说而得名的。我们从雕像处开始登山。一开始,我一点也不感到害怕。越往上走,石阶越窄,高度变高,坡度也越来越陡,我开始胆战心惊起来:一边是高高的悬崖,一边是嶙峋的山石,太吓人了。爸爸妈妈鼓励我:“不要害怕,继续加油,相信你一定可以到达山顶

的。”我紧张得不敢向两边看,低着头专心爬石阶,感觉走了很久,终于到了高耸入云的观景台。在绿水青山的映衬下,观景台显得更加美丽壮观。

稍事休整,恢复了体力,我和爸爸妈妈继续往上走。大约走了半个小时,我们来到了山顶的玉皇金殿。整个金殿气势雄伟,如入云端。我和爸爸妈妈在金殿外向远处眺望,二郎山的自然风光尽收眼底,美不胜收,真可谓“无限风光在险峰”,一身的疲惫在此刻烟消云散。

## 国宝大熊猫

三(6)班 黄睿

世界上有很多动物,而我最喜欢的动物是我们的国宝——大熊猫。接下来我们就一起认识认识它吧!

大熊猫的身体是由黑色和白色组成的。它有一对大大的黑眼圈,像天天都在通宵打游戏一样。它有一条毛茸茸的短尾巴,让它看起来更加可爱。它圆圆的脸颊和胖嘟嘟的身体,是在告诉我们,它的伙食很不错。它锋利的爪子似乎在向我们证明:它的脾气可不像外表一样憨厚。据《山海经》记载,熊猫可是一种非常厉害的上古神兽,它还是蚩尤的坐骑。

大熊猫是杂食动物,平时的食物有竹子、苹果、红薯等,有时也吃肉。它最爱吃嫩绿的竹叶和新鲜的竹笋,越新鲜它越爱,每次都吃得津津有味。

听了我的介绍,你们是不是也爱上大熊猫了?

(指导老师:高迎科)